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Aktywnos¢ 2
Oszacuj, w ktérym naczyniu znajduje sie najwiecej wody. Narysuj wybrane przez siebie
naczynie.
Aktywnos¢ 4

Kazdemu uczniowi zostang przydzielone dwa wykresy przedstawiajgce zaleznos¢é wysokos$ci
poziomu wody (0$ y) od objetosci wody wlanej do naczynia (0$ x). Naszkicuj, jak mégtby

wygladac ksztatt naczynia odpowiadajgcy Twoim wykresom.

Aktywnos¢ 5
Uczniowie stojg na stanowiskach oznaczonych literami.

Poréwnajg swoje rysunki zaproponowanych ksztattéw naczyn. Co zauwazytes?

Materiat ten udostepnia Zespdt FunThink , instytucja odpowiedzialna: : Uniwersytet Pawta Jézefa Safarika w
Koszycach, Stowacja.
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Aktywnos¢ 6
Naszkicuj naczynia zgodnie z ustaleniami.




Aktywnos¢é 7

Do dwoch naczyn — niebieskiego i zielonego wlalismy takg samg objeto$¢ wody
(patrz rysunek).
Na ilustracjach znajdujg sie narysowane przez uczniéw wykresy opisujgce zaleznosé wysokosci wody

w naczyniu od objetosci wody wlanej do naczynia. Ktéry uczen ma racje i dlaczego?
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Ann: Jak pokazano na wykresie, zielone Brian: MySle, ze jest odwrotnie. Zielone

naczynie rozszerza sie u gory, a niebieskie naczynie rozszerza sie u gory, wiec linia nie

naczynie zweza sie w gore, a mimo to w obu podnosi sie tak szybko w poréwnaniu do

naczyniach jest taka sama objetoS¢ wody. niebieskiego naczynia, ktore ro$nie szybciej
w miare dodawania wody.
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Emma: Mysle, ze Brian ma racje, ale linie Philip: Zgadzam sie z Ann, ale nie wiemy, w
powinny konczy¢ sie w jednym miejscu, ktorych punktach zatrzymujg sie linie na
poniewaz w obu naczyniach mamy tyle wykresie.

samo wody.
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